

Datum: 19/1–24

Plats: Jönköping

Närvarande: * Håkan Persson, Ordförande
(* = beslutande) * Leif Larsson (på telefon)
* Niklas Fransson
*

Koordinator: Christer Jönsson ej närvarande

Gäst: Peter Ahlin Hastighetstekniker

-
- § 1 **Mötets öppnande**
 - § 2 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 3 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 4 **Ekonomi**
 - § 5 **Dispenser**
 - § 6 **Svenska cupen/Sprintcupen**
 - § 7 **Regler**
 - § 8 **SM veckan**
 - § 9 **Tv filmning**
 - § 10 **Skrivelser**
 - § 11 **Förarföreningen**
 - § 12 **Arrangörsmöte**
 - § 13 **SM 2024**
 - § 14 **Övrigt**
 - § 15 **Nästa möte**
 - § 16 **Mötets avslutande**
-

- § 1 **Mötets öppnande**
Ordföranden hälsar mötesdeltagarna välkomna och förklarar mötet för öppnat.
Med på telefon: Leif Larsson
- § 2 **Föregående mötesprotokoll**
Godkändes och lades till handlingarna.
- § 3 **Fastställande av mötets dagordning**
Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.
- § 4 **Ekonom**
Budget är inskickad i tid.
Budget arbetat fortgår.
- § 5 **Dispenser**
Inga ålders dispenser kommer att delas ut under 2024.

-
- § 6 Svenska cupen/sprintcupen**
Tomelilla MK, SMK Nyköping, SMK Arboga, Munkfors MC, SMK Gävle
- § 7 Regler**
Några förändringar i regelverket är gjorda.
- § 8 SM veckan**
SM veckan sommar blir hos Västerås MS.
- § 9 TV filmning**
Väntar på besked.
- § 10 Skrivelser**
Inga nya skrivelser.
- § 11 Förarföreningen**
Utskottet tillsammans med förarföreningen och SMK Arboga kommer att göra ett junior läger i Arboga 16–17 april.
Junior klasserna för detta läger är: Mini, klass 1, klass 2 och Xtreme junior.
Vårt önskemål är att ta dit virtuella vagnen också.
- § 12 Arrangörsmöte**
Kommer att hållas i köping på hotell Scheele 16-17 mars.
Inbjudan till detta kommer att skickas ut snarast.
- § 13 SM 2024**
SM kalendern är färdig och ligger under Crosskart på SBFs hemsida.
- § 14 Övriga frågor**
Frågor om hur man hanterar Team, föräldrar och förare som missköter sig på tävling.
Vad kan tävlingsledaren göra?
Utskottet kontrollerar vad som har hänt med detta svar.
- § 15 Nästa möte**
15/3 på hotell Scheele i Köping.
- § 16 Mötets avslutande**
Håkan tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.
-

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Håkan Persson

Niklas Fransson